

头条新闻

汪业元在检查宝峰湖公司服务全域旅游创“三优”工作时要求
打造特色服务品牌 增强市场竞争力

本报讯 11月14日，市政协主席汪业元一行来到宝峰湖公司检查服务全域旅游创“三优”工作，要求公司突出服务特色，大力推介典型，持续开展创“三优”活动。

当日，汪业元一行听取了宝峰湖公司全域旅游创“三优”工作情况并召开了座谈会，在肯定该公司创“三优”工作成绩的同时，与公

司负责人就如何权衡抓党建与经营管理的关系、如何推进党建与业务相融合等内容进行了深入交流。汪业元指出，首先，企业要对党建工作树立正确认识，以党建把握企业发展方向；其次，党建工作创新要防止“低级红”；最后，要结合全市旅游发展布局思考企业的发展方向，立足大局，找准定位，苦练内

功，加大营销，努力打造特色服务品牌，增强市场竞争力，促进企业快速和谐发展。

会后，汪业元一行还实地察看了售票口、验票口等创“三优”示范窗口和学雷锋志愿者服务站，并向志愿者详细了解服务站的服务项目及接待情况。

(通讯员 吴仁峰 邓钧方)

首届汽车越野场地
挑战赛将 开战

本报讯 记者从武陵源区旅工委办公室获悉，2018张家界首届汽车越野场地挑战赛将于本月24日在武陵源开战。届时，来自途乐中国潇湘大队的200余名途乐越野车手将在武陵源汽车越野赛场一决高下。

本届汽车越野场地挑战赛是冬游张家界，嗨动全世界系列营销活动一项重要内容，对促进武陵源区“旅游+赛事”国际品牌的提升，助力全域旅游发展具有重要意义。赛事期间，除进行越野场地挑战外，还将举行武陵源核心景区峰林穿越、车模及旗袍爱好者张家界魅力湘西走秀等活动。同时，还将召开途乐中国潇湘大队2018年会。

此次赛事由武陵源区人民政府、张家界武陵源风景名胜区和国家森林公园管理局主办，武陵源区委宣传部、武陵源区旅游和外事侨务局、武陵源区文体广电新闻出版局承办。

(通讯员 吴勇兵)

电影《茅岩河纤夫之恋》
预计明年全球上映

本报讯 据报道，院线电影《茅岩河纤夫之恋》已完成全部后期制作，通过国家电影局审查取得了龙标，预计在2019年上半年全球上映，并参加相关的国际电影节竞赛单元和展演活动。

《茅岩河纤夫之恋》由张家界茅岩河旅游开发股份有限公司、北京东方梦蝶国际影业有限公司联合摄制，规格为国际化格式宽银幕院线电影，片长110至120分钟，影片格式为国际院线电影版本通用2d格式、彩色宽银幕，声音格式为国际院线电影通用的杜比格式。

影片故事发生在上世纪三、四十年代，茅岩河一带。以民女向苦竹与谷子的情感经历为主线，通过纤夫、士兵、土匪等多组人物的爱恨情仇，表现出民国时期茅岩河流域的政治、经济、文化和社会状态。影片中，湘西古谜赶尸、放蛊和独特的纤夫号子等画面，将唤回人们脑海中渐渐消失的久远历史的记忆。(本报综合)



11月15日，雨中的天子山风景区云雾缭绕，层林尽染，呈现出色彩斑斓的初冬美景。
吴勇兵 摄

2018年张家界山地马拉松今日 开跑

本报讯 11月12日，从2018年张家界山地马拉松政府协调会上获悉，多彩马拉松·醉美武陵源2018张家界山地马拉松将于11月18日上午8时在武陵源吴家峪门票站举行，届时来自全国各地的1000余名马拉松爱好者将参加赛事活动。

据了解，本次山地马拉松活动由武陵源区政府主办，旨在促进“旅游+体育”深度融合，持续

打造张家界山地马拉松旅游品牌。活动分为全程组、半程组和大众组三个组别，赛程分别为42公里、21公里和10公里，比赛线路穿越核心景区，选手们不仅可以在秀丽的自然山水之间轻松地参加活动，同时还可以饱览沿途美景。另外，赛事组委会将对全程组和半程组各取男女前20名进行奖励，资金总额50000元。

(通讯员 杜修庆)

一句话新闻

●泰国政府13日宣布，将从11月15日至明年1月13日期间对包括中国在内的21个国家和地区的游客实施免收落地签证费用措施。

●11月11日，善行丝路大美潇湘2018世界旅游文化小姐大赛湖南总决赛暨颁奖典礼在长沙田汉大剧院举行。湖南艺术学院18岁选手胡宇苗摘取桂冠。

●近日，省教育厅发布《关于认定湖南省中小学生研学实践教育基地的通知》，将省级以上爱国主义教育基地认定为湖南省中小学生研学实践教育基地，全省共认定124处，其中贺龙故居和纪念馆、武陵源风景区(含贺龙公园)、红二方面军长征出发

地纪念馆和纪念碑、廖汉生故居入选。

●近日，由湖南省文化和旅游厅指导的“红舞潇湘·礼赞中华”红色旅游文化广场舞大赛在长沙举行，旨在庆祝改革开放四十周年，进一步促进全民健身活动开展，丰富群众文娱生活，加快推动湖南全域旅游发展，传承红色文化。

●12日，坐着火车游新疆首次开行冬季旅游专列。今年坐着火车游新疆开通四条冬季旅游线路，分别为开往温泉、库车、喀纳斯以及南北疆环线游，让更多的游客体验到温泉、自驾、滑雪、赏雪等活动。

天门山营销案例入选
中国管理案例共享中心案例库

本报讯 11月15日，张家界天门山股份公司收到中国管理案例共享中心发来的函件，由湖南工业大学商学院教师余高波采编的《天门山封圣：锻造旅游业“苹果”级品牌的秘诀》(编号：MKT-0530)，正式收录至中国管理案例共享中心案例库，在全国MBA培养院校中共享。据悉，这是张家界旅游营销个案首次被中国管理案例共享中心收录。

该案例详细描述了张家界天门山旅游股份公司用10多年时间在极限运动时间营销里深耕细作，将一个开园之初年接待游客量仅2万多人、营收600多万元的景区，锻造形成年游客超过300万人、营收超8亿元、净利润超过4亿元的“苹果”级品牌，使之迅速成为名扬海外的国际旅游胜地，在全国同行业中独领风骚的营销事件。同时借以天门山事件营销的典型性和代表性，着重讲解分析景区经营主体该如何塑造品牌获取竞争优势。

中国管理案例共享中心是2007年5月在全国工商管理专业学位研究生教育指导委员会的支持下成立的服务性和非盈利合作机构，现有会员单位257所高校，为全国高校上万名教师提供案例教学服务。(见习记者 王妍)

西线景区获西南市场青睐

本报讯 近一个多月，我们顺利完成了两个千人大团的旅游接待，第一站都是西线旅游景区。11月14日，张家界旅游国际旅行社总经理王邦稳告诉记者，自西线旅游景区开业以来，得益于大交通的日趋完善，来自重庆等西南市场的游客对西线景区愈加青睐。

西线旅游景区是我市“三星拱月、全域旅游”的重要组成部分。今年6月9日，西线旅游景区经过两年的提质升级正式试营业，九天峰恋景区、苦竹河大峡谷、茅岩河漂流和新西兰喷射快艇项目正式“上线”迎客，补齐了水上旅游产品不足的短板，进一步丰富了张家界旅游产品种类。王邦稳表示，张家界旅游国际旅行社成立近一年来，主要以西南市场开拓为目标，争取把西线景区推介成西南市场游客进入张家界的第一站。等明年黔张常铁路开通，重庆到张家界只需要2个小时，而且桑植也设有站台，这样对西线旅游来说，是一个大好契机。据悉，黔张常铁路东起常德市，途经湖南桃源县、张家界市、桑植县、龙山县，湖北来凤县、咸丰县，止于重庆黔江区。

就进一步开拓西南市场，王邦稳介绍，公司瞄准西南市场中高端客户群体，借助互联网和包机、高铁等交通便利，联通线上和线下两条渠道，主推“一人一洞一峡谷”旅游产品，即贺龙故居红色旅游，九天玄女洞和茅岩河峡谷。本月下旬，公司将跟随全市冬季旅游促销团，前往重庆召开旅游推介会，进一步向客源地市场推进张家界特色旅游产品，蓄势挺进西南市场。(本报记者 赵清清)

“中央生态环境保护督察回头看”

中央生态环境保护督察 回头看
湖南省进驻信息公告

经党中央、国务院批准，中央第四生态环境保护督察组于10月30日至11月30日进驻湖南省开展生态环境保护督察“回头看”工作。进驻期间设立专门值班电话：0731-81110879、专门邮政信箱：湖南省长沙市A289号邮政信箱。受理举报电话时间为每天8:00-20:00。根据党中央、国务院要求和督察组职责，中央生态环境保护督察组主要受理湖南省生态环境保护方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题，将按规定由被督察地区、单位和有关部门处理。

2018年10月30日